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Косовски премијер Хашим Тачи, уз помоћ српских и албанских криминалаца, али и уз
подршку локалних америчких политичара, хтео је да освоји север покрајине за два дана,
открива Курир!

  

- Све је припремано месецима. Локални политичари требало је да добију део колача од
продаје Телекома Косово, у замену за одобравање акције Хашима Тачија. У целу причу
су укључени и српски наркобос с Косова, извесни Звонко и његов пословни партнер -
Тачијев брат! - открива извор Курира и наставља:

  

- Прво су увели ембарго на српску робу, а затим су покушали да освоје административне
прелазе Јариње и Брњак са специјалним снагама. Да би испровоцирали Србе, српски
наркодилер организовао је екстремисте, који су запалили административни прелаз
Јариње. Тада је требало да уследи тотално преузимање севера уз помоћ међународне
заједнице, али су се, на срећу, Срби брзо и добро организовали. Поред тога, у
међународној заједници су схватили о чему се ради и нису дали зелено светло за
наставак те акције - објашњава наш саговорник.

  

Да је Тачи радио на своју руку, потврдила и потпредседница Владе Косова Мимоза
Кусари-Љиља. Она је изјавила да косовска влада није гласала за акцију специјалних
јединица на северу Косова, већ да је ту одлуку, с још неколико министара, донео сам
Хашим Тачи.

  

Нојкић: Тачи се консултује с криминалцима
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Ранђел Нојкић, председник покрајинског одбора СПО, каже да је очигледно да је све
што је на Косову урађено последица спреге криминала и са албанске и са српске стране.

  

- Очигледно је да се Тачи више консултовао с локалним поџемљем и локалним
политичарима него с високим међународним представницима. На Косову се тачно зна ко
ради са дрогом, ко са дериватима, ко увози цигарете. И тај Звонко ког помињете
годинама се бави уносним пословима - нафтом, дрогом... То је јавна тајна. Политичари са
севера неће о томе да причају, можда из страха, а можда зато што су и сами умешани -
каже Нојкић.

  

Хрвати хтели Телеком

  

Телеком Косова пружа услуге фиксне и мобилне телефоније и има преко 1,2 милиона
корисника мобилне телефоније, док у фиксној мрежи опслужује 84.000 линија. Годишњи
приход износи око 150 милиона евра, а нето добит је 44 милиона евра.

  

Званично, за куповину Телекома Косова биле су заинтересоване компаније из Хрватске,
Египта, Албаније, Турске и Јемена. 

  

(Курир)
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